
ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму підготовки магістрів 

другого рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»,  

підготовлену кафедрою фінансів та банківської справи 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

                         

 

від АТ КБ ПРИВАТБ«   АНК»

 

В Україні за останні 5 років відбувається суттєве реформування 

фінансово-кредитного сектору, який повинен відповідати європейським 

стандартам і дозволяти забезпечити системну та ефективну діяльність у 

фінансовій сфері як країни так і регіонів. Діяльність в Луганській області АТ 

Приватбанку відіграє ключову роль в фінансовому регіонального розвитку і  

очікуваннях суспільства позитивних змін із запровадження найкращого 

світового досвіду щодо функціонування банківської системи в країні. Втім, 

результативність і ефективність роботи філії – Луганського обласного 

управління АТ Приват« банк» не можлива без використання регіонального 

наукового потенціалу та сформованих нових актуальних компетентностей у 

фахівців з спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». 

Саме на формування, розвиток та використання в Луганському регіоні 

висококваліфікованих фахівців орієнтоване довготривале стратегічне 

партнерство між філією – Луганського обласного управління АТ Приват« банк» 

та кафедрою «Фінанси та банківська справа» Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля. 

Співпраця АТ Приват« банк» з кафедрою «Фінанси та банківська справа» 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля за 

останні роки отримала багато вимірів. Результативне співробітництво АТ 

Приватбанк та кафедри «Фінанси та банківська справа» здійснюється на основі 

плідної співпраці між банківською установою та кафедрою, студенти кафедри 

проходять практику в банківській установі, випускники кафедри 

працевлаштовуються до АТ Приват« банк». Експертна та консультаційна участь 

співробітників АТ Приват« банк» в освітньому процесі дає змогу кафедрі 

«Фінанси та банківська справа» підтримувати в актуальному стані освітньо-



професійні програми та забезпечувати високий рівень якості освітньої 

діяльності та Вищої освіти. 

Освітня діяльність кафедри «Фінанси та банківська справа» 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля 

здійснюється на основі реалізації принципів відкритості, інформаційної 

прозорості та усебічного залучення фінансово-кредитних організацій регіону, 

інституцій громадянського суспільства та бізнесу до розробки й удосконалення 

освітньо-професійної програми магістра за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування».  

Якість освітньої діяльності на кафедрі «Фінанси та банківська справа» 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля 

забезпечується постійним удосконаленням матеріально-технічної бази, зокрема 

на базі  Факультету економіки  і управління 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля за 

підтримки UNDP і UNHCR створено постійно діючі діалогові платформи 

«Мультихаб «GreenLab» і «Мультихаб «BlueLab» відповідно, на базі яких 

відбуваються заходи як регіонального рівня (органів державної влади, 

організацій регіону, інституцій громадянського суспільства та бізнесу) так і 

навчальний процес. 

АТ Приват« банк» високо оцінює перспективи створення гнучкої до потреб 

Луганської області освітньо-професійної програми за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування». Кафедра «Фінанси та банківська 

справа» Східноукраїнського національного університету імені Володимира 

Даля має значний освітній, науковий та інноваційний потенціал.  

Якість вищої освіти випускників, які навчаються за освітньо-

професійною програмою за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування», забезпечується постійним моніторингом потреб фінансово-

кредитних організацій регіону в нових актуальних компетентностях 

випускників, що знаходить відображення в структурі та змісті освітньо-

професійної програми за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування». 

Якість наукових робіт, які виконують здобувачі вищої освіти під час 



стажування та підготовки магістерської роботи, забезпечується вибором 

актуальних тем магістерських робіт, які орієнтовані на вирішення реальних 

проблем та регіональними потребами. 

Одне з провідних місць в забезпеченні якості вищої освіти займає 

наукова діяльність кафедри «Фінанси та банківська справа» 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. АТ 

Приват« банк» постійно бере участь у спільних наукових заходах, організатором 

яких виступає кафедра «Фінанси та банківська справа». Завдяки науковій 

роботі та залученню здобувачів вищої освіти до участі у наукових 

дослідженнях, випускники після завершення навчання отримують сучасні 

розвиткові компетентності, які вкрай необхідні фінансово-кредитним 

установам Луганської області. 

Враховуючи сучасність, актуальність та змістовність освітньо-

професійної програми навчання за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування», її постійне удосконалення із залученням зацікавлених 

осіб та роботодавців регіону, підтримуємо провадження освітньої діяльності та 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» у Східноукраїнському національному університеті 

імені Володимира Даля. 

 

 

Директор  Макрорегіонального Північного управління  

АТ   КБ Приват« банк»     Е.О. Фільчаков  


